Amtsblatt der Gemeinde Frankenthal



Elektronische Ausgabe des Amtsblattes 06/2024 vom 4. April 2024

Inhaltsverzeichnis

Beschlüsse aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 26.03.2024	2
Beschluss – Nr. 135 – 6 /2024	2
Beschluss – Nr. 136 – 7 / 2024	2
Beschluss – Nr. 137 – 8 / 2024	2
Beschluss – Nr. 138 – 9 / 2024	2
Beschluss – Nr. 139 – 10 / 2024	2

Amtsblatt der Gemeinde Frankenthal



Beschlüsse aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 26.03.2024 Beschluss – Nr. 135 – 6 /2024

Annahme von Sachzuwendungen gemäß § 73 SächsGemO

Der Gemeinderat Frankenthal beschließt die Annahme von zweckgebundenen Zuwendungen gemäß § 73 Abs. 5 SächsGemO in Höhe von 251,65 €.

Der Beschluss wird mit 8 Ja – Stimmen, 0 Nein – Stimmen und 0 Stimmenthaltungen gefasst.

Beschluss – Nr. 136 - 7 / 2024

Wahlergebnis zur Wahl des Gemeindewehrleiters der Gemeindefeuerwehr Frankenthal

Der Gemeinderat Frankenthal stimmt dem Wahlergebnis vom 25.02.2024 zur Wahl des Gemeindewehrleiters Christoph Gurath der Gemeindefeuerwehr Frankenthal zu.

Der Beschluss wird mit 8 Ja – Stimmen, 0 Nein – Stimmen und 0 Stimmenthaltungen gefasst.

Beschluss - Nr. 137 - 8 / 2024

Wahlergebnis zur Wahl des stellvertretenden Gemeindewehrleiters der Gemeindefeuerwehr Frankenthal

Der Gemeinderat Frankenthal stimmt dem Wahlergebnis vom 25.02.2024 zur Wahl des stellvertretenden Gemeindewehrleiters Tom Höhne der Gemeindefeuerwehr Frankenthal zu.

Beschluss - Nr. 138 - 9 / 2024

Der Gemeinderat Frankenthal hebt den Beschluss-Nr. 132 – 3/2024 vom 01.02.2024

"Gemeindewahlausschuss für die Kommunalwahl am 09. Juni 2024

Der Gemeinderat Frankenthal wählt folgende Bürger der Gemeinde Frankenthal in den Gemeindewahlausschuss für die Kommunalwahl am 09.06.2024.

Vorsitzender: Nadine Höhne stellv. Vorsitzender: Irene Güttler

Beisitzer: Beate Kramer stellv. Beisitzer: Carmen Dreßler Beisitzer: Daniela Golaszewski stellv. Beisitzer: Leopold Otto Beisitzer: Ingrid Panicke stellv. Beisitzer: Dagmar Gebauer

Der Beschluss wird mit 6 Ja – Stimmen, 0 Nein – Stimmen und 0 Stimmenthaltungen gefasst."

auf.

Beschluss - Nr. 139 - 10 / 2024

Gemeindewahlausschuss für die Kommunalwahl am 09. Juni 2024

Der Gemeinderat Frankenthal wählt folgende Bürger der Gemeinde Frankenthal in den Gemeindewahlausschuss für die Kommunalwahl am 09.06.2024.

Vorsitzender: Janine Bansner stellv. Vorsitzender: Irene Güttler

Amtsblatt der Gemeinde Frankenthal



Beisitzer: Beate Kramer Beisitzer: Daniela Golaszewski Beisitzer: Ingrid Panicke stellv. Beisitzer: Carmen Dreßler stellv. Beisitzer: Leopold Otto stellv. Beisitzer: Dagmar Gebauer

Janine Bansner Bürgermeisterin

Frankenthal, den 4. April 2024